

提昇夏季蛋品買氣

農委會發揮創意

文圖／葉小慧

行政院農業委員會畜牧處處長陳幸浩於今(92)年7月2日表示，為刺激市場買氣，減少雞蛋供需失衡的現象，該會與中華穀類食品工業研究所合作，針對炎熱夏季，研發出簡單易做、充滿創意又符合健康需求的清涼蛋品點心，並編印成「清涼蛋品DIY」手冊，計100萬本。該會也和中華民國養雞協會合辦「親子蛋品創意DIY大賽」，讓消費者可以親子同樂，享受新鮮、營養又便宜的蛋品，並提高消費者的購買意願。

陳處長說，清涼蛋品DIY手冊內容充實，提供完整的製作方法、雞蛋營養知識、選購指南及烘焙DIY技巧，民眾自7月1日開始，只要到全省頂好超市、松青超市、大潤發、OK便利商店、台

北市農產公司、超級市場及台北縣農會超市等通路，購買一盒新鮮雞蛋，就可把手冊免費帶回家。參與親子DIY大賽者，在今年9月15

日前，都可參加評選，第一名可得1萬元的購物禮券。

畜牧處蘇夢蘭科長也指出，每年暑假期間，由於學校無須提供營養午餐，使得蛋品的大宗消費量減少，下降比例約5~10%，蛋品供過於求，導致產地蛋價低迷。她期許這次促銷活動，能使暑假期間的蛋價提昇，創下近3~5年來的新高，降低蛋農的損失。

對於台灣種植越光米的品質問題，李總幹事強調，日本兵庫越光米是世界級品種，不過品質優良的米，還需要良好的保存設備與技術，才能將米的新鮮美好滋味保留起來。這也就是為什麼五結鄉農會斥資2億元設置稻米自動化乾燥冷藏加工設備——孝威糧肥集中倉庫，透過專業冷藏方式，讓稻米的水分與養分緊緊鎖住，保住良質稻米的好味



畜牧處處長陳幸浩希望藉由清涼蛋品DIY系列活動提昇蛋品的市場買氣

道。

五結鄉的稻米送到孝威倉庫乾燥後，就會進入低溫圓筒倉，以15°C恆溫維持稻米鮮度，並且透過紅外線選米，由精密篩選儀器統一米粒大小，以及米的精澈程度，所以每一包出廠的「五農米」，品質都一樣的新鮮與優質。李總幹事相信，這正是蘭陽「五農米」能與進口米抗衡的主要優勢。

